

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Туристичний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Туристична галузь України потребує фахівців, здатних до ефективного управління туристичним бізнесом, розроблення та впровадження інноваційних проєктів та обґрунтованих стратегій з туризму у якісно нових умовах функціонування економіки.

Під час навчання за представленою ОП «Туристичний бізнес» студенти мають можливість набути знання про теоретичні основи функціонування туристичного бізнесу; вміння та навички щодо організації діяльності суб'єктів господарювання з урахуванням сучасних вимог та галузевої приналежності; вміння не лише застосовувати наявні методи організації туризму та туристичного бізнесу, але й удосконалювати їх на базі сучасних науково-практичних досягнень.

Важливою складовою ОП є можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, яка забезпечується наявністю вибіркового освітнього компоненту. ОП комплексно охоплює складові туризму, рекреації, економіки, менеджменту, маркетингу, дозволяє закріпити теоретичні знання при проходженні практичної підготовки. Слід підкреслити гармонійність та логічну послідовність освітніх курсів, які у підсумку на виході формують підготовленого фахівця, здатного працювати у реальному секторі економіки та розвивати індустрію туризму та гостинності.

Пропозицією для ОП також може бути урізноманітнення підготовки здобувачів короткотривалими виїзними туристичними дослідженнями в регіонах України (зокрема, Харківщина, Полтавщина, Миргород, Дніпро, Київ, Карпати та інші туристичні атракції України) у мирний повоєнний час, оскільки такі виїзні екскурсії дозволять здобувачам краще ознайомитись з можливостями туристичної галузі держави, розуміти стратегії ведення туристичного бізнесу в регіонах, орієнтуватись у міжрегіональних відмінностях національного туристичного продукту, сприятимуть кращому засвоєнню професійно-орієнтованих дисциплін.

В цілому представлена освітня програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти бакалаврського рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація», враховує вимоги стейкхолдерів, забезпечує підготовку фахівців, здатних до подальшої професійної діяльності, відповідає вимогам законодавчої бази з питань вищої освіти України та рекомендується до реалізації в освітньому процесі НТУ «ХПІ».

Рецензент:

Директор ОКЗ
«Харківський організаційно-методичний центр туризму»,
к.н.д.у., доц.



Валентина ХОЛОДОК